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Základní škola 

Komenského 555 

Nová Paka 

NaKoukněte do dění  

v naší škole ... 
č. 96 Duben 2023 
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Zápis 2023 

Zápis dětí k povinné školní docházce se konal v letošním školním roce v odpoledních hodinách v pátek 14. 
a v sobotu dopoledne 15. dubna. 

Ke vzdělávání na naší škole zapsali rodiče celkem 52 dětí (30 děvčat a 22 chlapců), které nastoupí v září do 
první třídy. 
Pro desítku dětí požádali rodiče o odklad povinné školní docházky. 

Stalo se tradicí, že zápisu se účastní většina pedagogických pracovníků školy. Učitelé druhého stupně měli 
na starost vyplnění povinné dokumentace – žádostí o přijetí, případně o odklad školní docházky.  
Paní učitelky z prvního stupně se díky tomu mohly soustředit na povídání s dětmi, které rodiče k zápisu 
přivedli. Budoucí školáci předvedli své znalosti, počítali, vyprávěli nad obrázky, malovali,… Některé děti 
s sebou přinesly sešit „Novopacký předškoláček“, který dostaly v MŠ a pochlubily se splněnými úkoly. Jako 
odměnu za vynaložené úsilí dostaly děti samolepku „BUDU ŠKOLÁK“, která byla, stejně jako celý sešit 
financována z projektu „MAP Novopacko II“, který je realizován z fondu EU. 

Žáci pátého ročníku připravili pro budoucí školáky dárek v podobě krásně zdobené lžičky. Každá byla 
originální a děti si tu svojí sami vybraly. Celému zápisu byli samozřejmě vždy přítomni rodiče dítěte. 

Po skončení oficiální části zápisu, si mohli rodiče s dětmi prohlédnout školu. Děti měly možnost vyzkoušet 
si práci na interaktivní tabuli v současných prvních třídách, sluchátka v jazykové učebně, hru na různé 
hudební nástroje v hudebně a podívat se, jak žáci pracují s programovatelným LEGEM. Při těchto aktivitách 
byli dětem nápomocni učitelé a také žáci z 6. až 8. tříd. 
Na památku na dnešní důležitý den dostaly děti pamětní list s vlastní fotografií, placku s nápisem „Zápis 
2023“ a kromě již zmíněných dárků, také pastelky.  
Rodičům byl předán „Bulletin 2023“ s informacemi o škole a termínem schůzky rodičů budoucích prvňáčků 
(7. 6. 2023 v 15:00 hodin). 

Děkujeme všem rodičům, kteří přihlášením své ratolesti ke vzdělávání, projevili svojí přízeň naší škole. 
Poděkování patří všem, kteří se na hladkém průběhu zápisu podíleli - učitelům a učitelkám 1. a 2. stupně, 
asistentkám pedagogů, vychovatelkám a vychovatelům školních družin. Velmi si ceníme pomoci našich 
žáků, kteří připravovali pro děti dárky, a děkujeme téměř třem desítkám dalších, kteří ve svém volném 
čase pomáhali při zápisu samotném. 
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Děti z 1. a 2. tříd počátkem jara pilně 

trénovaly na halový pětiboj. Soutěž se 
nakonec uskutečnila za vydatné organizační 
pomoci starších žáků. 
Závodilo se v hodu na koš, v překážkovém 
běhu, šplhu, skoku do dálky z místa a v 
přeskocích přes švihadlo.  
Všichni závodníci se snažili podat maximální 
výkon a nejlepší 3 z každé kategorie obdrželi 
diplom a sladkou odměnu. 

S nastávajícím velikonočním svátkem si 

děti z 2.B připravily překvapení pro 

předškoláky. Vyrobily jim roztomilou čelenku ve 

tvaru velikonočního zajíčka a při předávání dárku jim 

ještě zarecitovaly dvě koledy. 

 

Dílny v DDM v Nové Pace 
     Rok se s rokem sešel a naše třída opět zavítala do Domu dětí. Letos však jsme neměli objednanou 
pouze výtvarnou dílnu, ve které jsme vyráběli obrázek zajímavou technikou – pomocí žehličky a 
voskovek, ale i cirkusovou dílnu.  
Ta měla u dětí obzvlášť kladnou odezvu. Během 45 minut se přenesly do prostředí manéže a vyzkoušely 
si žonglování s talíři, tyčemi, míčky. Zatím se sice klauny nestaly, ale cestu k zajímavému koníčku mají 
vyšlápnutou. 
Již se těšíme na podzimní cestu za dalším výtvarným i cirkusovým kurzem.  D.Rejmontová 
 

Základy stolování 
Všechny tři druhé třídy se zúčastnily projektu 
s paní Radkou Drobnou, která přijela k nám 
do školy naučit děti správnému stolování. 
Prošli jsme si společně pravidla chování u 
stolu, správné držení příboru, krájení jídla, 
pověděli jsme si, k čemu slouží ubrousek a 
základní pravidla při jedení. Celý projekt byl 
velmi zábavný a teď vše, co jsme se naučili, 
převedeme do praxe! 
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Matematický Klokan 2023 

V březnu k nám (stejně jako na spoustu škol po celém světě) zavítal Klokan. Této matematické  soutěže 

vycházející především z logického úvažování se na naší škole zúčastnilo celkem 213 žáků rozdělených do 

čtyř kategorií.  

V kategorii Cvrček (2. a 3. třídy) zvítězili Jonáš Věchet (3.B) se 74 body, Agáta Chmelařová (3.B) se 71 

body, Ondřej Kuřík (3.B) a Aneta Vitvarová (2.B) shodně se 70 body.  

V kategorii Klokánek (4. a 5. třídy) se na prvních místech umístili Kateryna Kucharenko (5.A) s 87 body, 

Adriana Lánská (5.A) s 85 body a David Tesař (5.A) se 77 body.  

V kategorii Benjamín (6. a 7. třídy) na pomyslných stupních vítězů stanuli Marek Urban (6.B) s 93 body, 

Alena Smrčková (7.B) se 88 body a Vojtěch Mádlík (7.B) se 68 body.  

V nejstarší kategorii Kadet (8. a 9.třídy) obsadili medailové pozice Sára Fejfarová (8.A) se 73 body, Filip 

Kotyk se 71 body a Šimon Militký (9.A) se 69 body. 

Všem účastníkům Klokan děkuje za účast a těší se na příští rok! 

 

McDonald's CUP 
25. 4. 2023 proběhlo v naší tělocvičně okrskové kolo v 

kopané. Naši chlapci ze čtvrtých a pátých tříd zvítězili a 

postoupili do okresního finále. O úspěch se zasloužili 

Milan Jezdinský, Radim Jisl, Petr Dlabola, Jan Vít, Jan 

Sucharda, Vojtěch Korda, David Mašek a Tomáš Hrubý. 

Děkuji chlapcům za úspěšnou reprezentaci školy. 

Okresní kolo ve vybíjené 
Ve středu 12.4.2023 naše škola pořádala turnaj ve 

vybíjené 4- a 5.tříd.  V konkurenci osni základních škol 

jsme zvítězili a postoupili do krajského finále, které se 

bude konat 19. května 2023 v Kostelci nad Orlicí. Členy 

našeho družstva byli: Jan Sucharda, David Mašek ze 4.A, 

Vojtěch Korda, Tadeáš Lenfeld ze 4.B, Ilona Kazdová, 

Amálka Musilová, Milan Jezdinský, Petr Dlabola, Jan Vít, 

Radim Jisl z 5.A, Lukáš Macák, Tedeáš Tinka a Václav Šidlo 

z 5.B. Všem zúčastněným patří dík za vzornou 

reprezentaci školy.    Milan Schlögl 

Ve čtvrtek 20.dubna naše škola pořádala 
okresní kolo v přehazované. Na palubovce 

sportovní haly se sešlo 6 týmů. Turnaj jsme odehráli 
systémem každý s každým, tím se jednoznačně 
potvrdilo vítězství družstva ze ZŠ Husitská. Parta 
kluků a holek naší školy nehrála vůbec špatně, ale v 
rozhodujících závěrech zápasů se nedařilo. V 
celkovém pořadí družstvo obsadilo 4.místo.  
Děkujeme soutěžícím ze 4.-5.tříd a také 
zapisovatelkám z 8.A.  V. Šmidrkalová 
 

https://www.mcdonalds.cz/
https://www.mcdonalds.cz/
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ŠD2 si hraje s legem 
Hrát si s legem? Ano, to je oblíbená činnost nejen dětí, ale i dospělých. Avšak mnozí dospělí by nevěřícně 

koukali, jaké „vymoženosti“ s touto hrou ve škole máme. Jak si tedy dneska s Legem můžete pohrát? 

Vezmete si box se stavebnicí, Chromebook s dotykovou obrazovkou, programovatelný Hub, motorek, 

barevný senzor a s nadšením do práce :) 

Protože jsou děti šikovné a nemají problém s moderní technologií, vše jde jako na drátkách. Vlastně ani to 

není pravda, jelikož vše funguje bezdrátově pomocí Bluetooth :) 

Během chvíle mají děti vše připraveno a už se staví nejrůznější autíčka, motorky,  kolotoče, semafory a 

dokonce i celá ZOO. Aplikace s přesným návodem jak postupovat, děti dovede až do úspěšného sestavení 

celého modelu. Avšak tím to nekončí. Autíčko je sice hotové, ale přichází druhá část „hraní“. Jako další je 

potřeba všechny modely naprogramovat. Během okamžiku se kolotoč sám otáčí, autíčka jezdí po celé třídě, 

všechno se „samo“ pohybuje. Nadšení z výsledků práce všech dětí je ohromné. 

K sestavení je v nabídce spousta modelů, a proto zase brzy půjdeme v čase školní družiny Lego rozhýbat :)  

           Za ŠD2 Martin Štryncl 

 

Ohlédnutí za Dnem vody 
Dne 23.3.2023 jsme třídy 8.A a 8.B vyrazili v ranních 

hodinách na prohlídku čističky odpadních vod ve Staré Pace. 

Po krátké cestě vlakem jsme se dostali k samotné čističce. 

Dostali jsme letáčky o tom, k čemu čističky slouží a jak 

fungují. Viděli jsme, čím voda prochází, jak je čím dál čistší a 

co se děje s odstraněnými nečistotami. Není to jednoduchý 

proces a stojí hodně úsilí vrátit vodě její čistotu alespoň tak, 

aby mohla být vypouštěná do místního potoka a neuškodila 

vodním živočichům. Bylo to zajímavé nahlédnutí za oponu 

takové instituce, o to víc, že se do provozu běžně člověk 

nedostane.      Jan Sál 

Exkurze do Prahy 
Dne 26.4 jsme měli exkurzi na Vyšehrad. 
Na začátku jsme dostali papír s otázkami a po celou dobu  
exkurze jsme ho vyplňovali. Byly jsme nejdříve u rotundy sv. 
Martina. Pak jsme byli uvnitř Vyšehradu a museli jsme být 
potichu. Byli jsme na hřbitově slavných osob, který je 
připojený k Vyšehradu. 
Po celé exkurzi jsme jeli zpátky do Nové Paky.  David Luňák 6.A 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děti z 1.A a 1.B  dnes měly možnost shlédnout ukázku práce s policejními psy. 

Viděli jsme pátrání po ztraceném předmětu, hledání zloděje, práci se cvičenými policejními psy a útok 

na pachatele. Bylo to velmi zajímavé a napínavé 😉.        Jana Komárková 1.B 
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Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  

Štafetový pohár 
V pátek 28.4.2023 jsme se zúčastnili okresního kola v atletice  - "Štafetový pohár". Toto okresní kolo naši 

žáci a žákyně 1. stupně vyhráli v čase 9:07,5 a druhého v pořadí porazili o 18 vteřin.Zajistili si postup do 

krajského finále, které se bude konat ve čtvrtek v Novém Městě nad Metují. Děkuji všem za vzornou 

reprezentaci školy. 

Pohár starostů 
Ve čtvrtek 27.dubna se konala dopravní soutěž „Pohár 

starostů,“ které se z naší školy účastnila dvě smíšená 

družstva žáků a žákyň 5.tříd. Soutěžilo se celkem ve čtyřech 

disciplínách – jízda zručnosti, jízda podle pravidel na 

dopravním hřišti, test pravidel silničního provozu a zkouška 

první pomoci. Naše družstva se umístila na 6. a  8. místě, ale 

největšího úspěchu dosáhl Martin Drahoš (5.B), který byl 

oceněný jako nejúspěšnější chlapec celé soutěže. Martinovi 

gratulujeme a všem soutěžícím děkujeme za účast!    

Jarní koncert pěveckých sborů 
Pěvecké sbory naší školy se ve čtvrtek 27. dubna zúčastnily Jarního koncertu na Gymnáziu v Nové Pace. 

Sbor prvňáčků, pod vedením paní učitelky Müllerové, si zkusil svůj první velký koncert. Děti měly velký 

strach, ale vystoupení zvládly parádně a dočkaly se velkých ovací. 

Zatímco velký sbor dětí od druhých až pátých tříd, pod vedením paní učitelky Hačkové, předvedl již 

zkušeně svůj jarní repertoár. Děti si koncert moc užily a pro všechny to byl velký zážitek. 
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